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Donneur : EST
Vulnérables : TOUS

Vous pouvez — a votre choix — faire les enchéres selon vous et voir comment on

joue les cartes...

...ou bien directement passer a la page suivante ou vous allez retrouver les
enchéres que j’ai retenues et les commentaires qui s’imposent...

DS 18-35



LA DONNE DE LA SEMAINE

Tournoi du Lundi 27 Aout 2018 — Donne 10 — Est donneur — Tous vuln.
Un contre ravageur
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COMMENTAIRES :

1 - Les encheres : Le 2C faible d’ouverture est parfaitement normal et de méme I’intervention a 3K en Ouest avec 6
beaux carreaux et la promesse de 2 levées a trefle. Malheureusement, le moins que I’on puisse dire est qu’il n’est pas
chanceux. Encore faut-il que le camp Nord-Sud puisse en profiter. C’est pourquoi le contre d’une intervention apres
une ouverture de 2C ou 2P est 100% punitif. On ne voit d’ailleurs pas bien en quoi il pourrait étre d’appel alors que
I’ouvreur a donnée une image quasi compléte de sa main. Ce genre de situation est plutdt rare, mais peut devenir plus
fréquente si le camp adverse n’est pas trés regardant sur la qualité de I’intervention. Est doit passer sur le contre !
Cette séquence n’a été produite qu’une seule fois sur 13! 3 autres fois, Nord a laissé jouer 3K sans rien dire. Pour les 9
autres déclarants, j’imagine que Sud a du répéter ses cceurs apres le contre et que Nord a ensuite soit passé (3C joués 5
fois, gagnés 3 fois et chutés 2 fois) soit tenté 3SA (3 fois avec des fortunes diverses) ou méme une fois 4C (chutés)

3 — Le jeu: A 3K contrés, rien ne pourra empécher les Nord-Sud de faire 2P, 2C, I’As de trefle et 3 atouts, soit 8
levées et donc 4 de chute vulnérables = 1100 !

Si on joue a I’atout cceur en Sud, on fera vraisemblablement 9 levées, apres [’entame de I’As de carreau suivi du Roi
de tréfle. Sud prend de I’As et joue la Dame de carreau qu’Ouest ne peut pas couper sans donner une levée. Sud
défausse donc un tréfle. Ouest prend alors la main au Roi de carreau, encaisse un trefle, puis rejoue tréfle coupé en Sud
lequel entreprend de purger les atouts : il s’arréte en voyant le mauvais partage. Il peut jouer pique vers le Roi et
défausser son pique perdant sur le Valet de carreau en abandonnant seulement 4 levées (un atout, deux carreaux et un
tréfle) pour un maigre 140.

A 3SA joués en Nord, I’entame a été le 6 de carreau pris sans doute du Roi. On peut continuer du 10, mais tirer I’As
file le coup. Cependant pourquoi ne pas jouer Roi de tréfle a la seconde levée ? Sauf a faire ’impasse directe au Valet
de cceur plus que risquée (si elle échoue, on fait zéro levée a coeur !) Nord ne gagnera pas (il peut faire au mieux 3P,
3C, 1K et 1T, soit 8 levées).

La difficulté dans les enchéres compétitives est que si on ne fait pas I’encheére juste, on se met ensuite le plus souvent
dans des situations trés compliquées !




